



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD CRIKVENICA  
UO za financije, turizam i gospodarstvo  
Odsjek za gospodarstvo, turizam i projekte

KLASA: 302-01/17-01/02  
UR. BROJ: 2107/01-05/09-18-13  
Crikvenica, 27. studenoga 2019.

**Predmet: Zapisnik sa 6. sjednice Odbora za gospodarstvo održane 27. studenoga 2019. g. s početkom u 09:00 sati u sali za sastanke Gradske uprave, Kralja Tomislava 85, Crikvenica**

Nazočni:

1. Damir Rukavina, gradonačelnik
2. Ivona Matošić Gašparović, zamjenica gradonačelnika
3. Kristijan Košćić, Udruženje obrtnika Grada Crikvenice i Vinodolske općine
4. Ivona Blažević, Poduzetnički centar „Vinodol“
5. Dubravko Car, Sun life d.o.o.
6. Robert Bashota, Udruženje obrtnika Crikvenica
7. Dr. Ivan Brožičević, Poliklinika Terme Selce

Odsutni: Silvia Crnić, Goran Fabris, Dario Smojver, Gojko Ostojić, Miroslav Đipalo, Arsen Bistričić, Divna Bleha.

Ostali prisutni:

Jasna Perhat, pročelnica UO-a za financije, turizam i gospodarstvo  
Vjekoslava Glavan, voditeljica UO- a za prostorno uređenje i investicije  
Jasminka Čitković, pročelnica UO-a za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu  
Jelena Rubčić Knežević, računovodstveni referent za analitiku kupaca

Sjednicu je u ime predsjednika Odbora otvorila zamjenica predsjednika **Ivona Matošić Gašparović** te predložila usvajanje sljedećega dnevnoga reda:

**Dnevni red:**

1. Verifikacija Zapisnika s 5. sjednice Odbora za gospodarstvo
2. Prijedlog Proračuna Grada Crikvenice za 2020.-2022. g. – izvjestiteljica Jasna Perhat
3. Prijedlog Plana razvojnih programa 2020.-2022. g. – izvjestiteljica Jasna Perhat
4. Izvješće o provedbi mjera za poticanje poduzetništva za 2019. godinu – izvjestiteljica Ivona Matošić Gašparović
5. Izvješće o provedenim anketama- izvjestiteljica Ivona Blažević
6. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

**Ad. 1.** U Zapisniku s 5. sjednice Odbora za gospodarstvo ispravljeno je da je umjesto Jasne Đipalo, predstavnice tvrtke Saint Alliance bila prisutna Marija Domijan te je isti jednoglasno prihvaćen.

**Ad. 2. Pročelnica Jasna Perhat** prezentirala je Prijedlog proračuna s naglaskom na kapitalne projekte.

**Ivan Brožičević** podržava projekt izgradnje parkirališta Rasadnik, te pita na koji način će biti riješen problem parkiranja u Selcu?

**Damir Rukavina** odgovara da je bilo pregovora o kupnji objekta Rabkomerca d.o.o. no došlo je do problema s vlasništvom jer dio pripada stečajnoj masi i rješavanje neće biti jednostavno kako je predviđeno. Postojala je opcija da u samom centru Selca na mjestu gdje je trgovina Konzum jedna etaža bude namijenjena za trgovinu dok drugi dio bude garaža međutim u određenoj fazi pregovora došli su novi vlasnici koji nisu spremni na suradnju. Iako bi to bila najbolja opcija za Selce gradonačelnik izražava sumnju da će se ta suradnja ostvariti. U budućnosti se planiraju obnoviti pregovori, te će se vidjeti kako će se situacija dalje razvijati, smatra da suradnja s Rabkomec d.o.o. nije najsretnije rješenje zbog dislokacije, ali da na području Selca manjka prihvatljivih lokacija.

**Robert Bashota** pita postoji li opcija da se lokacija gradnje bazena i garaže premjesti na teniske terene ispod Hotela Omorika.

**Ivona Matošić Gašparović** odgovara da je taj teren potpuno u vlasništvu Jadrana d.o.o.

**Damir Rukavina** dodaje da je gradnja bazena i garaže u centru povezana i s prometnim rješenjem, te rasterećenjem Kotorske ulice i samog centra, te da je dat projektni zadatak o kojem ovisi u kojem će se smjeru ići.

**Robert Bashota** pita postoji li mogućnost da se odvoji dio parkirališnih mjesta za stanare ulica Kala, Petak i Strossmayerovog šetališta?

**Damir Rukavina** odgovara da se radi ukupno od oko 500 parkirališnih mjesta, te da je to veliki broj i da se kod parkirališta Rasadnik radi o 8000 m<sup>2</sup> terena na kojima je predviđeno 100 parkirališnih mjesta za automobile i 30 za autobuse.

**Dubravko Car** postavlja pitanje ako je u proračunu bilo 5 milijuna kuna viška zašto se taj novac nije mogao preraspodijeliti na koncesionare za subvencioniranje i nasipavanje plaža?

**Jasna Perhat** pojašnjava kako su taj višak namjenska sredstva za kapitalne projekte koja se nisu potrošila u ovoj godini, pa se prenose u iduću.

**Damir Rukavina** dodaje kako je činjenica da će Grad biti zadužen do 9%, a dozvoljeno je 20%, te kako je to još uvijek ispod 50% ukupnog zaduženja. Smatra da su svi kapitalni projekti potrebni i da je važno da se završe. Utvrđuje da je 90 milijuna kuna investicija za slijedeću godinu i tvrdi da Grad Crikvenica zbog toga neće doći u financijske teškoće.

**Ivona Matošić Gašparović** smatra da je velika prednost u tome što Grad značajna financijska sredstva povlači iz EU fondova. Dodaje kako je u ovoj godini u projekte koji su u tijeku iz EU fondova povučeno preko 27 milijuna kuna, s tim da su četiri projekta predana i još u obradi. Jedan od projekata je izgradnja dnevnog boravka za starije osobe koji bi bio 100% financiran od strane Ministarstva. Zamjenica Ivona

Matošić Gašparović utvrđuje da je dokumentacija predana neposredno nakon otvaranja natječaja i da postoji velika vjerojatnost da će ta sredstva biti odobrena, te da se radi o iznosu od oko 8,5 milijuna kuna.

**Članovi Odbora su primili na znanje Plan proračuna.**

**Ad. 3. Pročelnica Vjekoslava Glavan** prezentirala je umjesto odsutne pročelnice Stanke Car kapitalne projekte UO- a za komunalni sustav i zaštitu okoliša, a nakon toga kapitalne projekte UO- a za prostorno uređenje i investicije.

**Dubravko Car** postavlja pitanje da li je proračunom predviđeno ulaganje u plaže i postoji li mogućnost da Grad odobri neke subvencije.

**Ivona Matošić Gašparović** odgovara da ulaganje u plaže nije predviđeno kao i da je zakonski upitno jer je od nadležnog ministarstva dobila sugestiju kako bi se za sva sredstva uložena u plaže od koncesionara trebao tražiti povrat.

**Martin Kovačić** kaže kako je izloženo da će se uređivati plaža na području od Crnog mola do Dramlja, te da je i Lučka uprava predstavila projekt za taj dio.

**Vjekoslava Glavan** odgovara kako je Vlada definirala lučko područje, te se projekt odnosi na dio od granice luke.

**Dubravko Car** pita u kojem bi se vremenskom periodu mogao očekivati završetak kapitalnih projekata vezanih za plaže.

**Vjekoslava Glavan** odgovara kako se radi o financijski zahtjevnim i veoma kompleksnim projektima i ne može sa sigurnošću tvrditi kada će doći do završetka istih.

**Članovi Odbora su primili na znanje Plan razvojnih programa za 2020.-2022. g.**

**Ad. 4.** Izvješće o provedbi mjera za poticanje poduzetništva za 2019. g. izložila je zamjenica gradonačelnika **Ivona Matošić Gašparović**.

**Članovi Odbora su primili na znanje Izvješće o provedbi mjera za poticanje poduzetništva za 2019. g**

**Ad. 5.** Izvješće o provedenim anketama izložila je direktorica Poduzetničkog centra „Vinodol“ **Ivona Blažević**.

**Članovi Odbora su primili na znanje Izvješće o provedenim anketama.**

Sjednica je završila u 09:50 sati.

Zapisnik sastavila  
Jelena Rubčić Knežević